
授業前に実施した「視写」について、どのような⼒が⾝についたと感じます
か。当てはまるもの全てにチェックをしてください。
118 件の回答

授業での講師紹介や謝辞をすることで、主体的に授業に参加することがで
きましたか
122 件の回答

キャリアデザイン 達成度調査アンケート
122 件の回答

分析を公開

コ

ピ

ー

0 20 40 60 80

集中⼒がついた

字が上⼿になった

⽂章表現の技法を覚えた

⽂章を書くルールを理解で
きた

暗記や記憶⼒が向上した

80 (67.8%80 (67.8%80 (67.8%

26 (22%)26 (22%)26 (22%)

16 (13.6%)16 (13.6%)16 (13.6%)

25 (21.2%)25 (21.2%)25 (21.2%)

15 (12.7%)15 (12.7%)15 (12.7%)

集中⼒がついた
カウント: 80

コピ

ー

主体的に授業に参加できた
そう思わない

20.5%

79.5%

https://docs.google.com/forms/d/1uGN6vIRzsDLJEb2xZjDoOWP6y87FXuAhrRr9ZVW-BIU/edit#start=publishanalytics


授業後の振り返りレポートとフィードバック（振り返りレポートの発表）
についてどう思いますか
122 件の回答

ペアワークやグループワークについてどう思いますか
122 件の回答

外部講師についてどう思いますか
122 件の回答

コ

ピ

ー

⼤変良かった
良かった
普通
良くなかった
必要ない

18%

32.8%

44.3%

コピー

⼤変良かった
良かった
普通
良くなかった
必要ない

18%

39.3%

35.2%

コピー

⼤変良かった
良かった
普通
良くなかった
必要ない

20.5%

45.9%

32%



キャリアデザインでは授業テーマを設けています。これらのテーマは達成で
きたと感じますか。「⾃分を知る」（キャリアデザインⅠ）、「社会と出会
う」（キャリアデザインⅡ）
122 件の回答

コ

ピ

ー

達成できた
おおむね達成できた
普通
達成できなかった
全く感じない

27.9%

44.3%

25.4%



キャリアデザインについて、思うことがあれば⾃由に書いてください。
21 件の回答

学ぶことがたくさんあったのでいい授業だったと感じました。

就職に繋がることばかりで、参考になりました。

⾃分が知らなかった事も含めて知ることが出来たので良かったてす。

社会経験になるとても素晴らしい授業だと思いました︕

先輩たちの話を聞くのが1番ためになったと思う。

外部からの話も聞けてためになった

⼤学の紹介はもう少し短くてよかった。

いいと思う

たくさんの知識を得ることができた。

視写と謝辞は必要ないです。みんな適当にしてるし

外部講師からのお話や、先輩⽅の話を聞いて就職のことだったり⾊々なことが分かった。

週の終わりに近い⽊曜⽇の1限⽬はとてもきついけどいろいろな話が聞けるのでいいと思う。

特にないです。

⾊々なことがしれて良かったです。

この授業を通して、実際に現場の先⽣の話や先輩⽅の話を聞くことができていい機会になった
と思う。就職先を決める時に参考にしたいと思う。

就活や税⾦の話など、これから必要となる話をたくさん聞くことができて良かったです。

先輩のお話を聞ける機会もありとても勉強になりました。

良い授業でした

社会⼈として当たり前のことを再確認できて、有意義でした。OG.OBのお話なら、社会⼈⼊学
の⼈もいるのでその⼈にも聞いてはいかがでしょうか︖なぜなら⼈事課にいた⼈もいますし。

前期の時のように交流、グループワークをもう少し増やしてみてもいいと思いました



講師の⽅が学校な来て下さるので、とても良かったです。⾊々な分野の話が聞けて、知識が増
えました
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